Navod na montaz
branky Exkluziv

Vypli osadime do ramu
a uchytime Sroubem M8x20.
Sroub nedotahujem na doraz.
Vypln vycentrujeme vici rdmu a nasledné
dotdhneme sSrouby.

Zavés vycentrujeme vici matici
a uchytime pomoci Sroubu M8x20.

Zamek, cylindrickou vlozku
i kovani uchytime k rému pomoci
prilozenych sroubu.

Pomoci prilozené Sablony oznacime
mista vrtani otvord.
Navrtame otvory @ 6,8 mm
a @ 20 mm. Narizneme zavity M8 mm.
Zavés uchytime ke sloupku
pomoci Sroubl M8x20 mm.

—

Navrtdme otvory @ 6,8 mm. Cepici osadime na sloupek
Narizneme zavity M8 mm. a uchytime pomoci prilozeného
Doraz uchytime ke sloupku vrtaciho Sroubu.

pomoci Sroubl M8x20 mm.

www.ekofence.cz



‘lweyojod 1wAAoduoy paid wiusjewodz as
uoyod 33fiznod wauoyod Auelq juepejao o nwifez spedyd A

*(lus)eq 13seanos nosfau Azesop)
yojod ydAuaneuzAa op Azeiop 9A0DUOY e zelop AAOPaJIS 9]PeSo e
£{S9p 1UDPZ1)Iqe]S 9]URIISPO ISWS DA0U0IDQ J]INUPIAIAA Od

*9z0)0d Jujejuoziioy A
Asjueiq e Aueiq zeuowpad

“Rgnoyy
suenopezod jweA op Ayuelq e Aueliq
A3 dnojs oid Apepyez aafedoyAn

*Auelq e Aueiq
|uazeso nyojod e 03sIW 91PeuzO

005
UL

*Aydnojs a3(nuojaqgez

%

‘mjieagiod oyjuzeauow
ogau nuip powod 23(nznige3s nyojod NOAOYHSAA

‘Ayenopon 9no¥dnojs powod Auelq
1BA0JJUDAA B JeA0)0JJUOYZ D]usWwodezaN ‘lueAopngez
03SIW BU 93193SIWN NYURI] B NURIQ NOUBPRYSOd

*191dzA YdoAusnalp
1powod 2](nziiqe3s nuelq nouepepsod oyel

OO O

(1unjidps 1Zpaw 3SOj33AS uIOINUA)
ww szol -000L

(1unjid3s 1Zpaw 3SO[33AS PUIOINUA)
ww 090% - 000t

Hjueisqe
Aueiq 1uszeso eu poAeN



